

Судейский семинар на южных рубежах страны.

В минувшие выходные (15-16.09.2018) в г. Геленджик прошел очередной Всероссийский семинар для судей Южного федерального округа (ЮФО) в идеальных условиях гранд отеля Кемпински (теоретическая часть) и клуба настольного тенниса «Быстрый мяч» (практическая часть). Собранным на это мероприятие судьям из городов: Сочи, Краснодар, Славянск на Кубани, Туапсе, Ейска, Армавира, Тихорецка, Майкопа, Темрюка, Кизляра, Тимашевска, Геленджика, Москвы, Иваново, так же станицы Полтавская (всего 40 чел.) представилась возможность глубже окунуться в главные документы, которыми им приходится руководствоваться в своей работе - Правила и Руководства для судей. А также, под «присмотром» преподавателей (Пономарев В.К. и Терёшкин Н.П.) пройти практику работы у стола, решая спорные вопросы по ходу встреч между своими коллегами, назначенными инсценировать типичные нарушения Правил и дисциплины. По общему мнению участников семинара учеба пошла на пользу и прибавила уверенности в своих силах. Может быть поэтому, слушатели в основной своей массе справились с экзаменационной работой в конце занятий, позволяющей получить квалификационный зачет на присвоение/подтверждение/переоформление соответствующей судейской категории, что необходимо делать регулярно, согласно Положению о спортивных судьях, утвержденному приказом Минспорта России № 123 от 13.02.2018г. По традиции все слушатели получили сертификаты участника семинара, а дополнительным бонусом для судей приехавших на семинар было вручение экземпляров нового тиража Правил, только что вышедшего из типографии, и наборов с судейской атрибутикой, специально изготовленной к началу семинара.

Комитет судей и рефери ФНТР искренне благодарит руководителя клуба настольного тенниса «Быстрый мяч» г.Геленджик Чернышева Алексея, за образцовую организацию судейского семинара и желает ему скорейшего воплощения в жизнь своих идей по развитию настольного тенниса в городе на более высоком уровне.

КСР ФНТР